

ROMÂNIA
JUDEȚUL CARAȘ-SEVERIN
COMUNA CONSTANTIN DAICOVICIU
CONSILIUL LOCAL

PROCES - VERBAL

Încheiat astăzi **01.07.2016** în ședința de constituire a consiliului Local al comunei
Constantin Daicoviciu

Doamna consilier juridic Paulescu Alina, reprezentant al Instituției Prefectului - Județul Caraș - Severin, deschide ședința, prezentând scopul ședinței de constituire, constată că, ședința este legal constituită, fiind prezenți un număr de 11 consilieri locali din numărul de 11 consilieri locali declarați aleși.

Doamna consilier juridic Paulescu Alina, dă cuvântul secretarului comunei Constantin Daicoviciu, doamnei Neculăeș Georgeta Sanda, pentru a prezenta ordinea de zi Conform Ordinul Prefectului județului Cararaș-Severin nr. 203 din 28.06.2016, înregistrat la Primăria comunei Constantin Daicoviciu cu nr.4517 din 28.06.2016 și Notei 3/9565/17.06.2016 a Instituției Prefectului Caraș Severin, înregistrată la Primăria comunei Constantin Daicoviciu cu nr. 4370 din 17.06.2016, privind convocarea consilierilor declarați aleși la alegerile autorităților administrației publice locale din anul 2016, pentru ședința de constituire a consiliilor locale, precum și a primarilor declarați aleși la alegerile autorităților administrației publice locale din anul 2012, emis conform prevederilor art. 30 alin.1, art. 59, alin.1, din Legea nr. 215/2001 privind administrația publică locală, (r1), cu modificările și completările ulterioare.

Doamna consilier juridic Paulescu Alina, îl invită pe cel mai în vârstă dintre consilieri în persoana domnului consilier Harambașa Ioan să preia conducerea lucrărilor ședinței, fiind asistat de cei mai tineri dintre consilieri, respectiv domnul Răduț Cristinel Danielus și domnul Duda Iulius-Grigore.

Doamna secretar Neculăeș Georgeta Sanda, prezintă președintelui de vârstă și asistenților acestuia, dosarele consilierilor declarați aleși și pe cele ale supleanților, așa cum au fost primite de la biroul electoral de circumscripție.

Domnul Harambașa Ioan propune alegerea Comisiei de Validare a Consiliului Local al comunei Constantin Daicoviciu.

Domnul Călțun Lucian îl propune ca membru al comisiei de validare pe domnul Răduț Cristinel-Danielus.

Domnul Răduț Cristinel Danielus o propune pe doamna Stanomir Olimpia-Cătălina.

Domnul Cărăbaș Dorian o propune pe doamna Barbu Elena.

Se supune la vot domnul Răduț Cristinel-Danielus, fiind votat în unanimitate (11 voturi).

Se supune la vot doamna Stanomir Olimpia-Cătălina, fiind votată în unanimitate (11 voturi).

Se supune la vot doamna Barbu Elena, fiind votată în unanimitate (11 voturi).

Se ia o pauza, sens în care Comisia de validare, aleasă și votată în unanimitate, alege din rândul membrilor săi astfel:

Domnul Răduț Cristinel Danielus	- președinte
Doamna Stanomir Olimpia-Cătălina	- secretar
Doamna Barbu Elena	- membru

Se încheie în acest sens procesul verbal, care este prezentat de președintele comisiei de validare, domnul Răduț Cristinel Danielus.

Astfel, se constituie Comisia de Validare a Consiliului Local al comunei Constantin Daicoviciu, care va funcționa pe toată durata mandatului, fiind adoptată prima hotărâre, respectiv **Hotărârea nr. 57.**

Președintele de vârstă, domnul Harambașa Ioan, dispune o pauză, în timpul căreia comisia de validare examinează legalitatea alegerii fiecărui consilier.

Comisia de validare se retrage și examinează

După verificare, comisia de validare întocmește procesul verbal de validare/invalidare a mandatelor consilierilor locali, care este prezentat de către președintele comisiei de validare domnul Răduț Cristinel Danielus, în plenul ședinței Consiliului Local al comunei Constantin Daicoviciu.

Comisia de validare a validat un număr de 11 consilieri locali.

Domnul președinte de vârstă Harambașa Ioan, supune la vot deschis propunerile separate pentru fiecare consilier, în ordine alfabetică, precizând că persoana al cărei mandat este supus validării sau invalidării nu votează.

	Nr. de voturi	Apartenența politică
Balint Ioan	10 pentru	P.S.D.
Barbu Elena	10 pentru	P.N.L.
Călțun Lucian	10 pentru	A.L.D.E.
Cărăbaș Dorian	10 pentru	P.N.L.
Cornean Nicolae-Trandafir	10 pentru	P.S.D.
Duda Iulius-Grigore	10 pentru	P.S.D.
Harambașa Ioan	10 pentru	P.S.D.
Răduț Cristinel Danielus	10 pentru	P.S.D.
Stanomir Olimpia-Cătălina	10 pentru	P.S.D.
Valagiurgi Ion-Marius	10 pentru	P.N.L.
Vlad Dorel-Ion	10 pentru	P.N.L.

Se constată că au fost validați și aprobați cu unanimitate de voturi toți cei 11 consilieri, se adoptă a 2 - a hotărâre, respectiv **Hotărârea nr. 58.**

După ce au fost validate cele 11 mandate ale consilierilor, aceștia depun jurământul.

Jurământul a fost semnat în 2 exemplare de către fiecare consilier local validat.

După depunerea jurământului consilierilor validați, președintele de vârstă declară Consiliul Local legal constituit, în acest sens fiind adoptată cea de a 3 - a hotărâre, respectiv **Hotărârea nr. 59.**

Domnul președinte de vârstă Harambașa Ioan propune alegerea președintelui de ședință.

Domnul Cărăbaș Dorian îl propune pe domnul Harambașa Ioan președinte de ședință pentru următoarele trei luni: **iulie, august, septembrie 2016.**

Consiliul local votează în unanimitate (11 voturi) pe domnul Harambașa Ioan președinte de ședință pentru următoarele trei luni: iulie, august, septembrie 2016, care va

conduce ședințele consiliului local și va semna hotărârile adoptate de acesta; în acest sens fiind adoptată cea de a 4 – a hotărâre, **respectiv Hotărârea nr. 60.**

Domnul președinte Harambașa Ioan, dă cuvântul doamnei secretar Neculăeș Georgeta Sanda, în vederea prezentării rezultatului validării primarului, în acest sens prezentând în fața Consiliului Local hotărârea de validare nr. 1150 din 15 iunie 2016 pronunțată de Judecătoria Caransebeș în dosar 2248/208/2016.

Domnul Boambeș Daniel, depune jurământul în fața Consiliului Local, și-l semnează.

Domnul președinte Harambașa Ioan, trece la următorul punct de pe ordinea de zi, și anume alegerea viceprimarului comunei Constantin Daicoviciu, solicitând în acest sens să se facă propuneri de candidaturi în vederea alegerii viceprimarului comunei Constantin Daicoviciu.

Doamna consilier local Stanomir Olimpia-Cătălina, îl propune candidat pentru funcția de viceprimar pe domnul Răduț Cristinel-Danielus.

Domnul consilier local Cărăbaș Dorian, îl propune pentru funcția de viceprimar pe doamna Barbu Elena.

Se prezintă modelul buletinului de vot, aducându-se la cunoștința Consiliului Local modalitatea de vot, respectiv: fiecare consilier local primește un singur buletin de vot pe care sunt trecute numele celor doi candidaților propuși.

Intrând în cabină, din lista candidaților vor fi barate printr-o linie orizontală numele tuturor candidaților pe care consilierul nu dorește să îl aleagă. Pe buletin va rămâne nebarat numele consilierului pe care dorește să îl aleagă votantul;

Pe buletinul de vot se scrie cuvântul "**DA**" în dreptul numelui celui pe care dorește să îl voteze.

Nemaifiind alte propuneri, și cunoscându-se modalitatea de votare, se procedează la completarea buletinelor de vot a candidaților în ordinea propunerilor, astfel: domnul Răduț Cristinel Danielus și doamna Barbu Elena.

Se trece la vot.

După închiderea votării, s-a procedat la deschiderea urnei de vot de către secretarul comisiei de validare, respectiv doamna consilier local Stanomir Olimpia- Cătălina, dând citire fiecărui buletin de vot, cu precizarea că membrii Comisiei de numărare a voturilor, respectiv domnul Răduț Cristinel Danielus și doamna Barbu Elena, au fost candidați înscrși pe buletinul de vot.

Se stabilește rezultatul votării și se prezintă procesul verbal de numărare a voturilor, în plenul Consiliului Local.

Domnul Răduț Cristinel-Danielus - 7 voturi pentru

Doamna Barbu Elena - 4 voturi pentru

Este declarat viceprimar domnul Răduț Cristinel-Danielus, votat cu un număr de 7 voturi pentru din totalul de 11 voturi, care pe durata exercitării mandatului de viceprimar își păstrează statutul de consilier local fără a beneficia de indemnizația aferentă acestui statut, în acest sens se adoptă **Hotărârea nr. 61.**

Domnul președinte Harambașa Ioan, trece la următorul punct de pe ordinea de zi, și anume constituirea comisiilor de specialitate.

Astfel că:

Se fac propuneri pentru COMISIA NR. 1 - COMISIA PENTRU PROGRAME DE DEZVOLTARE ECONOMIC-FINANCIARĂ, SOCIAL CULTURALĂ, CULTE, BUGET-FINANȚE, ADMINISTRAREA DOMENIULUI PUBLIC ȘI PRIVAT, AGRICULTURĂ, GOSPODARIE COMUNALĂ, SERVICII ȘI COMERȚ.

Domnul Balint Ioan îl propune pe domnul Harambașa Ioan - președinte,
Domnul Harambașa Ioan îl propune pe domnul Călțun Lucian - secretar,
Domnul Vlad Dorel-Ion îl propune pe domnul Cărăbaș Dorian - membru,
Domnul Duda Iulius-Grigore îl propune pe domnul Cornean Nicolae-Trandafir - membru.

Domnul Răduț Cristinel-Danielus îl propune pe Duda Iulius-Grigore - membru.

Se supun la vot propunerile făcute.

Se votează în unanimitate (11 voturi pentru) propunerile făcute **COMISIA NR. 1 - COMISIA PENTRU PROGRAME DE DEZVOLTARE ECONOMIC-FINANCIARĂ, SOCIAL CULTURALĂ, CULTE, BUGET-FINANȚE, ADMINISTRAREA DOMENIULUI PUBLIC ȘI PRIVAT, AGRICULTURĂ, GOSPODARIE COMUNALĂ, SERVICII ȘI COMERȚ.**

Domnul Harambașa Ioan - președinte,

Domnul Călțun Lucian - secretar,

Cărăbaș Dorian - membru,

Cornean Nicolae-Trandafir - membru,

Duda Iulius-Grigore - membru.

Se fac propuneri pentru COMISIA NR. 2 - COMISIA PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNT, SĂNĂTATE, FAMILIE, PROTECȚIA COPILULUI, MUNCĂ ȘI PROTECȚIE SOCIALĂ, PROTECȚIA MEDIULUI ȘI TURISM, ACTIVITĂȚI SPORTIVE ȘI DE AGREMENT

Domnul Răduț Cristinel-Danielus îl propune pe domnul Balint Ioan - președinte,

Domnul Răduț Cristinel-Danielus o propune pe doamna Barbu Elena - secretar,

Domnul Răduț Cristinel-Danielus îl propune pe domnul Valagiurgi In-Marius - membru.

Se supun la vot propunerile făcute.

Se votează în unanimitate (11 voturi pentru) propunerile făcute **COMISIA NR. 2 - COMISIA PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNT, SĂNĂTATE, FAMILIE, PROTECȚIA COPILULUI, MUNCĂ ȘI PROTECȚIE SOCIALĂ, PROTECȚIA MEDIULUI ȘI TURISM, ACTIVITĂȚI SPORTIVE ȘI DE AGREMENT**

Domnul Balint Ioan - președinte,

Doamna Barbu Elena - secretar,

Domnul Valagiurgi Ion-Marius - membru.

Se fac propuneri pentru COMISIA NR. 3 - COMISIA PENTRU ADMINISTRAȚIE PUBLICĂ LOCALĂ, AMENAJAREA TERITORIULUI ȘI URBANISM, JURIDICĂ ȘI DE DISCIPLINĂ, APĂRAREA ORDINII ȘI LINIȘTII PUBLICE, A DREPTURILOR CETĂȚEANULUI

Doamna Stanomir Olimpia-Cătălina îl propune pe domnul Răduț Cristinel-Danielus - președinte,

Domnul Răduț Cristinel-Danielus o propune pe doamna Stanomir Olimpia-Cătălina - secretar,

Domnul Răduț Cristinel-Danielus îl propune pe domnul Vlad Dorel Ion - membru.

Se supun la vot propunerile făcute.

Se votează în unanimitate (11 voturi pentru) propunerile făcute **COMISIA NR. 3 - COMISIA PENTRU ADMINISTRAȚIE PUBLICĂ LOCALĂ, AMENAJAREA TERITORIULUI ȘI URBANISM, JURIDICĂ ȘI DE DISCIPLINĂ, APĂRAREA ORDINII ȘI LINIȘTII PUBLICE, A DREPTURILOR CETĂȚEANULUI**

Domnul Răduț Cristinel-Danielus - președinte,

Doamna Stanomir Olimpia-Cătălina – secretar,
Domnul Vlad Dorel Ion – membru.

Se supun la vot toate cele trei comisii, se votează în unanimitate (11 voturi pentru),
în componența de mai sus și astfel se adoptă **Hotărârea nr. 62.**

Nemaifiind alte probleme, ședința este declarată închisă de președintele de ședință.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

Harambașa Ioan



SECRETAR



Neculăeș Georgeta Sanda